

## ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2021. július 15-ei rendkívüli ülésére

**Tárgy: Javaslat a „ROMA-ZURI” megrendezésére**

**Előterjesztő:** Bogdáné Benke Barbara elnök

**Készítette:** Gregorné Kovács Hajnalka jegyző

### Tisztelt Képviselő-testület!

Április 8-án ünneplik a cigány közösségek a roma kultúra napját világszerte. Az első, 1971-ben tartott roma világtalálkozó emlékére alapított ünnepnap elsősorban a cigány nép értékeire hívja fel a figyelmet. A Roma Kultúra Napjáról Nemzetiségi Önkormányzatunk ebben az évben e jeles napról a vírushelyzet miatt nem tudott méltóképpen megemlékezni, ezért képviselőtársaimmal előzetesen egyeztetve úgy döntöttünk, hogy a közösségünk tagjait egy nagyobb összejövetelre szeretnénk meginvitálni, és a település azon lakóit, akik a roma hagyományok, kultúra iránt érdeklődnek.

Terveim szerint az eseményen vetélkedőket, ügyességi játékokat szeretnék szervezni, amelyeken keresztül a roma értékek, hagyományok kerülnének bemutatásra. A megjelenteket vendégül látnánk szendvicsebédél, üdítővel.

A vetélkedőn, ügyességi játékokon résztvevő gyermekeknek ki ajándékkal kedveskednénk, ami javaslatom szerint édesség legyen.

Javaslom, hogy a „ROMA-ZURI” elnevezésű roma napi rendezvényünket a vírushelyzet figyelembevételével, még az iskolakezdés előtt tartsuk meg, és a program megvalósítására az önkormányzat a 2021. évi költségvetéséből erre a célra maximum 50.000 Ft-ot biztosítson.

Mint bizonyára a képviselők emlékeznek rá, pályázatot nyújtottunk be a „Roma nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2021. évi költségvetési támogatására”, amelyről döntést még nem kaptunk. Bízom ennek pozitív elbírálásában. Amennyiben önkormányzatunk támogatásban részesül, és a Támogatói Okirat megérkezik, akkor e rendezvény keretein belül további, és színvonalasabb programokat is meg tudunk valósítani, amit előzetesen képviselőtársaimmal egyeztetünk.

### HATÁROZAT JAVASLAT

A Zabari Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta a javaslat a „ROMA-ZURI” tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozta:

- I. A Zabari Roma Nemzetiségi Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) - a mindenkorai védelmi intézkedések betartása mellett – „ROMA-ZURI” elnevezéssel roma napot szervez.
- II. Az Önkormányzat a programhoz a 2021. évi költségvetése terhére maximum 50.000 Ft-ot biztosít.
- III. Az Önkormányzat a II. pontban meghatározott keretből játékokat, ajándékokat vásárol, a résztvevők részére szendvicset, vizet, üdítőt, vásárol.

**Határidő:** 2021. augusztus 31.

**Felelős:** Bogdáné Benke Barbara Elnök

Cered, 2021. július 9.



*Bogdáné Benke Barbara*  
Bogdáné Benke Barbara  
elnök